

收完印刷款 人咋消失了

承诺第二天就发货,结果到现在也没找到人

县市新闻征集令

县市版是本报面向烟台各县市的新闻专版,不管是部门政策还是突发事件,只要有线索,都可以和我们联系,新闻热线:967066,邮箱:jup2007@126.com。

□记者 于飞 报道
qlwbyf@vip.163.com

本报10月31日讯 说好收到货款第二天就发货,可钱打过去后,对方就再也联系不上了。29日,栖霞的王先生拨打本报热线

967066,向记者讲述了自己的经历。24日,王先生联系了一家印刷厂印广告,可他把600元货款打到对方银行卡后,对方并没有像事先承诺的那样第二天就发货,并且拒接王先生的电话,钱货两失,这下可愁坏了王先生。

据王先生介绍,大概一个月前,一位曾先生到他经营的广告公司中发放宣传单页,说他所在的印刷厂可以承接王先生广告公司的印刷业务。虽然当时王先生没有跟他合作,但是之后王先生一直跟他保持联系,经常在QQ上咨询印刷业务的相关问题。

经过一段时间的了解,24

日,王先生将一个设计好的广告交给曾先生印刷。曾先生承诺,王先生将钱打到他的银行卡上后,就立刻印刷,第二天就可以给他发货了。可是,王先生说,他将钱打过去后,就再也联系不上对方了,之前他一般都是在QQ上跟对方联系,现在对方的QQ虽然在线,但是再也不回复他的留言了,打电话也找不到这位曾先生,这下可急坏了王先生。

王先生说,因客户对广告印刷的质量要求较高,只有进口的海德堡印刷机才能达到印刷要求,而栖霞当地的印刷厂都没有这种印刷机,所以一直都是在外

地印的。王先生说,他的印刷业务一直都是跟外地的印刷厂合作,所以有时候他会先将货款打给对方,如果时间紧张,也会在收到印刷成品的时候,让快递代收货款,一直都没有出现过差错,这次他对曾先生也没有戒心。可是,过了这么多天,对方还是一点反应都没有,是无法印刷,还是有其他问题呢?王先生有些慌了。

记者从公安部门了解到,如果王先生还是联系不上对方,可以到附近的派出所报案,将自己掌握的信息告诉民警,寻求民警的帮助。

蓬莱<<

投入1亿多元建成500多项水利项目

□通讯员 韩辉 刘纪亮

本报10月31日讯 今年以来,蓬莱市水务局围绕建设经济文化强市的战略目标,推进水利改革发展的各项工作。截至目前,全市共建成水利项目555个,其中重点水利项目15个,完成投资1亿多元。

其中,投入资金3967.2万元,建成2011-2012年度高效节水灌溉面积2.3万亩,惠及村里集、小门家和刘家沟三个镇、四个片区计20个村庄、1.26万群众;投入资金1300万元,完成6座小型水库除险加固主体工程,另有14座小型水库除险加固工程正在紧张施工中,计划年底前完成主体工程;投入资金2496万元,完成黄水河支流综合整治工程,治理河段长10.2公里,河道疏浚50多万方,新筑各类堤防、护砌20多公里,建筑桥梁、拦砂坝等防洪设施40多处,受益群众2.1万人;投入资金620万元,完成49个村的山丘区打井工程;投入资金156万元,完成7个水库移民村道路硬化,惠及库区群众3800多人;投入资金1608万元,铺设供水管线1.5万米。

莱阳<<

7万多师生喝上免费热水

□记者 李楠楠 报道

本报10月31日讯 “天气渐渐凉了,但是我们却喝上热水了,而且可以直接喝,既环保又卫生。”莱阳团旺中心小学学生王一佳高兴地说。据悉,这是莱阳市教体局实施关爱行动,为学校做的12件实事之一。

据悉,莱阳所有学校都安装了直饮机,彻底解决了全市7万多师生喝热水问题。按照一个孩子每天要喝500毫升水计算,有了直饮机,每个孩子的书包就要减轻0.5公斤的重量,直饮机每天累计可为孩子们的书包减轻35吨的负担;按照一瓶500毫升的瓶装水一元钱计算,每天可为家长节省7万元的支出,全年累计可为家长减轻近千万元负担。

长岛<<

特色文化进校园 推进海岛文化传承

□记者 李楠楠 报道

本报10月31日讯 近日,长岛县启动“海岛特色文化进校园”活动。活动的主要内容有传唱赞美长岛的歌曲,传承长岛非物质文化遗产——渔家号子等。

据介绍,该活动以继承和保护非物质文化遗产、全面建设具有地方特色的校园文化体系为重点,以丰富多彩、积极向上的校园文化活动为载体,激发全县青少年学习优秀海岛文化的热情和爱国爱岛情感,推进特色海岛文化传承创新,促进长岛国际休闲度假岛建设。

各学校将结合学校德育教育、“体育艺术2+1”、综合实践活动等,通过开展一月一支歌、歌咏比赛、民俗文化课题研究等丰富多彩的活动,调动广大学生对了解海岛文化的兴趣,激发学习海岛文化、参与保护文化遗产的热情,促进学生的全面发展。

真大意

只顾看路牌 撞上了桥墩

□通讯员 王海艇 王文辉 孙菁

□记者 于飞 报道

本报10月31日讯 10月20日,一辆来自寿光市的黑色轿车,在行至招远市温泉路立交桥下时,驾驶员只顾抬头看指示牌,一走神便撞到了桥墩上,所幸无人伤亡,但车辆受损严重。

20日10时许,招远交警大队肇事处理中队值班民警接到指令,在招远市温泉路立交桥下一辆轿车单方肇事。

接警后,值班民警迅速赶

到事故现场,发现轿车撞在了立交桥桥墩上,微微向右侧倾斜,所幸没有人员伤亡。民警对驾驶员赵先生进行询问后得知,赵先生是从寿光来的,要到招远皮革城购物,沿温泉路由西向东行驶至大桥下时,由于路况不熟悉,只顾抬头看桥上指示牌标示的皮革城位置了,一走神车就撞到了桥墩上了。

民警提醒驾驶员朋友,开车一定要集中精力,要寻路最好停车观察或询问路人,不可一心二用。



黑色轿车撞到了立交桥的桥墩上。(图片由通讯员提供)

真新鲜

交通安全知识编写成三字经

□通讯员 崔建斌 刘琳
□记者 孙健 报道

本报10月31日讯 “彼学童,智尚浅,临危险,不自见;结伴出,需照看,谨遵教,莫逐玩”,以上的三字经跟我们平时所熟悉的有些不一样。原来,这是龙口市公安局交警大队自主编写的《画说交通安全三字经》。

近日,在中宣部、公安部交通管理局联合组织开展的“文明交通安全宣传作品评选”活动中,龙口市公安局交警大队自主编写的《画说交通安全三字经》,荣获文学作品类二等奖。

为推动中小学生的交通安

全教育深入开展,龙口市公安局交警大队专门针对小学生心理特点和接受能力编写了《画说交通安全三字经》,运用古文化,结合当前交通安全形式,图文并茂,这与以往的安全教育形式相比,更加鲜明生动,优势明显。

《画说交通安全三字经》编写完成之后,大队安排民警在辖区各所小学进行了试讲。在课堂上,老师充分发挥情景教育模式的参与性,与他们交流问答,互动游戏,带领小学生们学习道路交通安全知识,教学气氛热烈,课堂生动活泼,极大地提高了小学生的学习积极性。



龙口交警大队编制的《画说交通安全三字经》。记者 孙健 摄

真糊涂

一口解乏酒 换来10天拘留

这名酒驾司机还将受到罚款1000元及吊销驾驶证的处罚

□通讯员 王海艇 刘国兴 孙菁

□记者 于飞 报道

本报10月31日讯 因酒驾被暂扣了驾驶证,三个月后他又酒后开车上路。10月25日,招远市的驾驶员李某,因三个月内两次

酒驾,被处以行政拘留10日,罚款1000元及吊销驾驶证的处罚。

25日12时15分,招远交警大队民警在文体路招金路口设卡检查车辆时,看到一辆二轮摩托车自西向东行驶,行至路口时,民警依法对其进行检查。当民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员李某称没带驾驶

证。此时,民警发现驾驶员口中有酒气,于是对其进行酒精检测,经检验,酒精含量为75mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

之后,民警通过网上查询得知,李某的驾驶证在2012年7月15日因饮酒后驾驶机动车已被暂扣,李某的行为属于再次饮酒后

驾驶机动车。当被问到为何要喝酒时,李某说,自己在工地上干活很累,喝酒能解乏,而中午时间短,来不及消酒就得上路。一脸无奈的李某似乎并没有认识到问题的严重性。

按照规定,李某将受到行政拘留10日并处罚款1000元及吊销驾驶证的处罚。